Порядок 
реагування закладу на можливі факти порушення академічної доброчесності та можливі види відповідальності за ці порушення
в Дошкільному навчальному закладі спеціального типу № 29 «Ластівка» ЧМР 

1.За порушення академічної доброчесності педагогічні працівники закладу освіти можуть бути притягнені до такої академічної відповідальності: 
· при необ’єктивному оцінюванні результатів, досягнутих здобувачами освіти педагогічному працівнику рекомендується опрацювати критерії оцінювання освітнього процесу; 
· факти систематичних порушень враховуються при встановленні кваліфікаційної категорії, присвоєнні педагогічного звання. 
2. За порушення академічної доброчесності педагогічні працівники закладу можуть позбавлятися права: 
· на позачергову атестацію, що має на меті підвищення кваліфікаційної категорії або присвоєння педагогічного звання; 
· бути залученими до проведення процедур атестації педагогічних працівників. 
· брати участь у роботі визначених законом органів чи займати визначені законом посади; 
· отримувати будь-які види заохочення (премії, інші заохочувальні виплати, нагороди тощо) протягом одного року. 
3. Факт порушення академічної доброчесності може враховується під час: 
· вирішення питання про притягнення педагогічного працівника до дисциплінарної відповідальності;
· конкурсного відбору на посаду керівника закладу освіти. 
4. Рішення про встановлення факту порушення педагогічним працівником академічної доброчесності та визначення виду академічної відповідальності приймає педагогічна рада закладу дошкільної освіти, за участю працівника та/або його законного представника. 
5. Кожна особа, стосовно якої порушено питання про порушення нею академічної доброчесності, має такі права: 
· ознайомлюватися з усіма матеріалами перевірки щодо встановлення факту порушення академічної доброчесності, подавати до них зауваження; 
· особисто або через представника надавати усні та письмові пояснення або відмовитися від надання будь-яких пояснень, брати участь у дослідженні доказів порушення академічної доброчесності; 
· знати про дату, час і місце та бути присутньою під час розгляду питання про встановлення факту порушення академічної доброчесності та притягнення її до академічної відповідальності; 
· [bookmark: _GoBack]оскаржити рішення про притягнення до академічної відповідальності до органу, уповноваженого розглядати апеляції, або до суду.
